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Poslední měsíc prázdnin – v srpnu tohoto roku – se 
na závěrečné párty MBA již tradičně sešli absolven-
ti a  studenti prestižního manažerského programu 
MBA na B.I.B.S., a.s. 

Téměř dvě stovky posluchačů se nalodily na Noem 
Arch, nově otevřený, netradiční designový hotel 
a  restaurant symbolizující zakotvenou loď v přísta-
vu. Nálada byla výtečná i díky skvělému servisu ze 
strany profesionálního personálu hotelu. Nešlo si ne-
všimnout, že se hotel řídí heslem „Vaše náročnost je 
naším potěšením“. Ačkoli rozmary počasí způsobily 
krátkou přeháňku, nezabránily účastníkům plně vy-
užít nestandardně řešenou terasu, která kromě pří-
jemného posezení na čerstvém vzduchu nabídla také 
příjemné poležení. Což, jak je i  z  fotografií patrné, 
kvitovalo mnoho z nich. Třešinkou pak byla pod ve-
dením zkušeného ambasadora Alexandra Mikšoviče 
degustace whisky – tzv. „Whisky of the world“. Zá-
jemcům, kteří degustovali (a že jich nebylo málo) byl 
na památku vystaven certifikát. Celá akce skončila až 
k ránu a mnozí účastníci párty se již teď těší na příští 
ročník. Spolehlivým a  milým partnerem na straně 
hotelu nám po celou dobu byla paní Alice Lopatko-
vá, manažerka hotelu. Vzhledem k osobním zkuše-
nostem si dovolujeme doporučit tento hotel nejen 
příznivcům dobrého jídla.

Vítejte na palubě Noem Arch
Celý hotel vychází z již zmíněného konceptu zakot-
vené lodi v přístavu. Kdekoli se na Noem Arch ocit-
nete, všude na Vás dýchne stylová atmosféra lodi. 
Na první pohled Vás uchvátí designové a netradiční 

pojetí hotelu i restaurace. V zápětí se o Vás naprosto 
dokonale postará personál hotelu a na závěr oceníte 
výbornou mezinárodní kuchyni, komfort podniku 
a vskutku příjemné ceny.

Mlsný jazýček
Jako velký milovník dobré kuchyně se nemohu neza-
stavit u gastronomie hotelu. Restaurant má unikátní 
interiér, obsluha je milá a pozorná. Jídlo excelentní. 
Jídelní lístek je přehledný a jednoduchý. Restaurace je 
zaměřená zejména na zpracování čerstvých surovin, 
proto zde nenaleznete nesčetné množství různých, 
téměř instantních jídel. Na A-la carte si zajisté vy-
berete z čerstvých ryb. Za zmínku nepochybně stojí 
„Humr Thermidor živý – humr dle Vašeho výběru, 
zapečený se směsí hříbků, bílého vína, humřího bis-
que a bernaise omáčkou“. Vedle A la carte připravu-
je tým profesionálních kuchařů také obědová menu 
a pravidelné sezónní nabídky. Zajímavostí jsou menu 
o sedmi chodech, která je možno na přání objednat. 

Závěrečná párty MBA se 
nesla v námořnickém duchu

Doporučujeme

Noem Arch Restaurant 
& Design Hotel 
v Králově Poli, 
Cimburkova 9, 612 00 Brno

www.noemarch.cz
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Doporučujeme

V  letních měsících pak na zahrádce doporučuji ochutnat 
saláty a  speciality z venkovního grilu. Specialitou podniku 
je tzv. BENTO BOX OBĚDOVÉ MENU, které se servíruje 
v originální dřevěné krabičce a každý týden máte možnost 
vyzkoušet nové menu. Pro ukázku a naladění Vašich chutí 
nabízím „Mušle sv. Jakuba obalená v panchettě, podávaná na 
trhaném salátku; hovězí roládu se špenátem v teriyaki glazu-
ře s  jasmínovou rýží a  jako dezert šáteček z  listového těsta 
s tvarohem“ (cena menu 230 Kč). Vzhledem k tomu, že roste 
obliba lidí snídat mimo domov,  zavedl hotel i snídaně, a to 
nejen pro hotelové hosty. 

Pro milovníky
Skutečným požitkem je pak výběr rozmanitých druhů vín 
z celého světa, které si můžete s přáteli či business partne-
ry vychutnat v Cocktail Baru & Podpalubí. Kromě vydesig-
novaného interiéru na Vás jistě zapůsobí příjemná obsluha 
a výborná atmosféra.

Shrnuto a podtrženo
V Noem Arch Restaurant & Design Hotel v Králově Poli na-
leznete vše pro strávení příjemného času, a to za velmi příz-
nivé ceny. Za sebe mohu říci, že se do Noem Arch budu ráda 
vracet a  přeji Noem Arch, aby zůstal takovým podnikem, 
jakým je.

Bc. Barbora Cibulková

Noem Arch Restaurant 
& Design Hotel 

Noem Arch Restaurant & Design Hotel nabízí širokou 
škálu služeb – nadčasovou restauraci s mezinárodní 
gastronomií (80 míst), catering – kompletní gastro-
servis včetně doprovodných služeb pro všechny druhy 
společenských akcí, ubytování v  18 útulných poko-
jích navržených ve stylu lodních kajut, víceúčelový 
konferenční prostor Show Lounge (až 150 míst), ex-
kluzivní Sky Lounge pro konání menších privátních 
jednání (až 12 míst), Cocktail Bar & Podpalubí – na-
bídka vín z celého světa (50 míst), úchvatné sezónní 
Summer Patio (70 míst) a v neposlední řadě wellness 
se saunou, vířivkou a  masážemi a  počítačem řízené 
golfové simulátory.
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